
Балаклійська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 ім. О.А.Тризни 

Балаклійської районної ради Харківської області 

ПРОТОКОЛ 

засідання педагогічної ради 

 

29.04.2020 р.                                                                                                                        № 6 

 

Голова педагогічної ради – Волошина Л.О., директор школи 

Секретар – Александрова О.В., учитель англійської мови 

Всього педагогічних працівників – 54 

Присутні - 54 (список додається) 

Відсутні – 0 

 

Порядок денний: 

1. Матеріали (рекомендації) наради керівників закладів освіти, яку проводив відділ освіти 

Балаклійської районної державної адміністрації на платформі ZOOM від 15.04.2020 року. 

Директор школи Волошина Л.О. 

2. Про проведення підсумкового оцінювання та організоване завершення 2019/2020 

навчального року (Презентація Кононенко). 

Директор школи Волошина Л.О. 

3. Про погодження графіка проведення дистанційних перевірочних робіт. 

Директор школи Волошина Л.О. 

4. Про обираність предметів для поглибленого вивчення в 8 класах у 2020/2021 навчальному 

році.  

Заступник директора з навчально-виховної роботи Обізна Л.Є 

5. Різне 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Волошину Л.О., директора школи, яка ознайомила учителів школи з матеріалами наради 

керівників закладів освіти, яку проводив відділ освіти Балаклійської районної державної 

адміністрації на платформі ZOOM від 15.04.2020 року. Людмила Олександрівна зазначила, 

що в межах академічної автономії, відповідно до частин третьої та четвертої статті 10 Закону 

України «Про повну загальну середню освіту» питання організації освітнього процесу, 

виконання освітньої програми, навчального плану є внутрішніми питаннями кожного 

закладу загальної середньої освіти, його педагогічної ради та завданням педагогічних 

працівників. Також Людмила Олександрівна сказала, що на підставі листа Міністерства 

освіти і науки України від 16.04.2020 № 1/9-213 «Щодо проведення підсумкового 

оцінювання та організованого завершення 2019-2020 навчального року» з метою запобігання 

поширенню коронавірусної хвороби у 2019/2020 навчальному році недоцільно проводити 

масові заходи із залученням учасників освітнього процесу, у тому числі останні дзвоники та 

випускні вечори. Людмила Олександрівна розповіла, що вчителі школи під час карантину 

використовують різні форми дистанційного навчання. Навчальна взаємодія здійснюється 

екстериторіально за допомогою таких інструментів: 

1. електронної пошти (передавання текстів, графіків, аудіо та відеофайлів); 

2. Viber (створення закритих груп, виконання однакових завдань, обмін інформацією); 

3. веб-сервісів (додатки Zoom, Google Class, МійКлас); 

4. відеоуроків (в online режимі); 

5. тесторіумів (Online Test Pad) 

 

УХВАЛИЛИ: 

https://osvita.ua/legislation/law/2232/


  
Заступники директора з навчально-виховної роботи, класні керівники 

Постійно 

2. Довести до відома учнів та їх батьків, що згідно з рекомендаціями МОН України щодо 

організації освітнього процесу в умовах запровадження карантину навчальний матеріал може 

бути освоєний за рахунок ущільнення, самостійного опрацювання, засобів дистанційного 

навчання тощо. 

Класні керівники до 01.05.2020 

3. Розробити заходи щодо виконання навчальних планів та програм шляхом частково 

дистанційного навчання, ущільнення та проведення за необхідності додаткових занять після 

налагодження епідеміологічної ситуації, враховуючи гранично допустиме навантаження для 

учнів. 

Заступники директора з навчально-виховної роботи, класні керівники 

до 01.05.2020 

2. СЛУХАЛИ: 

Волошину Л.О., директора школи, щодо проведення підсумкового оцінювання та 

організованого завершення 2019/2020 навчального року (Презентація Кононенко). Людмила 

Олександрівна сказала, що під час організації освітнього процесу з використанням 

дистанційних технологій навчання в умовах карантину підсумкове оцінювання (тематичне, 

семестрове та річне) може здійснюватися віддалено, із використанням цифрових технологій 

для всіх здобувачів освіти, незалежно від форми, за якою вони здобувають освіту. 

Підсумкова оцінка за семестр виставляється з урахуванням результатів поточного, 

тематичного оцінювання, оцінювання різних видів мовленнєвої діяльності, отриманих 

учнями під час дистанційного навчання та до його початку. Якщо з навчального предмета не 

передбачено тематичних підсумкових робіт, підсумкова оцінка може виставлятися за 

результатами поточного оцінювання. Учні, які не мають результатів поточного оцінювання з 

об'єктивних причин, можуть бути оцінені за результатами проведення семестрової 

контрольної роботи. Тематичні та семестрові підсумкові роботи, які було проведено в 

умовах дистанційного навчання під час карантину, записуються в класному журналі без 

зазначення дати їх проведення. Річне оцінювання виставляється з урахуванням результатів 

оцінювання за перший та другий семестри навчального року. Відповідно до наказу МОН від 

30 березня 2020 року № 463, зареєстрованого Міністерством юстиції України 09 квітня 

2020 року за № 333/34616, учнів 4-х та 9-х класів у 2019-2020 навчальному році звільнено від 

державної підсумкової атестації (далі - ДПА). У відповідних документах про освіту робиться 

запис «звільнений(а)». Учні 11-х класів складають ДПА у формі зовнішнього незалежного 

оцінювання (далі – ЗНО) відповідно до календарного плану підготовки та проведення ЗНО в 

2020 році зі змінами, внесеними на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 

06 квітня 2020 року № 480. У закладі освіти ДПА може складатися лише у випадках, 

передбачених законодавством. Документи про здобуття повної середньої освіти учні 

отримують після проходження ДПА. Людмила Олександрівна також розповіла про 

оцінювання учнів 1-2 класів та 3-х пілотних класів НУШ. Для учнів 1-2-х класів, а також 3-х 

пілотних класів НУШ застосовується формувальне та підсумкове (завершальне) оцінювання. 

В умовах дистанційного навчання під час карантину учитель може продовжувати 

застосовувати метод портфоліо: відслідковувати динаміку навчального поступу учнів за їх 

роботами, фотографії яких можуть надсилатися батьками. Завершальне підсумкове 

оцінювання в 1-2-х та 3-х пілотних класах НУШ здійснюється шляхом заповнення свідоцтва 

досягнень учнів за результатами виконаних ними робіт та спостережень. Форми щоденників 

спостережень, орієнтовні шкали для самооцінювання, бланки свідоцтв досягнень надано у 

таких документах: 

- наказ МОН від 20 серпня 2018 року № 924 «Про затвердження методичних 

рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів першого класу у Новій 

українській школі»; 

https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/61761/


- наказ МОН від 27 серпня 2019 року № 1154 «Про затвердження методичних 

рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів другого класу»; 

- лист МОН від 14 серпня 2019 року № 1/9-513 «Щодо методичних б рекомендацій для 

3-х класів експериментальних закладів загальної середньої освіти». 

Оформлення свідоцтв про здобуття базової середньої освіти, свідоцтв досягнень, 

табелів навчальних досягнень учнів має бути завершено не пізніше 15 червня 2020 року. 

Рекомендовано розробити і затвердити графіки видачі випускникам 9-х класів свідоцтв про 

здобуття базової середньої освіти з урахуванням необхідності дотримання 

протиепідеміологічних вимог. Учням 1-8, 10 класів, які не планують навчатися в іншому 

закладі освіти, необхідно надіслати копії відповідних документів електронною поштою або в 

інший спосіб, з подальшим врученням оригіналу документа у вересні 2020-2021 навчального 

року. Людмила Олександрівна ознайомила вчителів з двома варіантами завершення 

карантину: 

Варіант 1: Завершення карантину на початку травня або на початку червня. 

Учні 1-10-х класів закінчують навчальний рік наприкінці червня (орієнтовно - 19 червня 

2020 року). Після карантину для них організовується коригуюче навчання: вчитель 

ідентифікує теми, за якими є пробіли в знаннях, відчитує ті, які є критичними для класу, 

вказує, які теми необхідно додатково доопрацювати вдома. Через епідеміологічну ситуацію 

державну підсумкову атестацію у 4 та 9 класах скасовано.   

Випускники 11 (12)-х класів також вчаться до кінця червня – коригують пробіли в програмі, 

готуються до ЗНО. 

проведення пробного ЗНО  травень або червень  

основна сесія ЗНО  25 червня - 17 липня  

результати ЗНО не пізніше 31 липня  

видача свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти 

(11(12) класи) 
не пізніше початку 

серпня 

додаткова сесія ЗНО  28 липня - 11 серпня  

старт реєстрації е-кабінетів вступників   1 серпня  

творчі конкурси, вступні іспити  01 - 12 серпня  
(контракт до  

22 серпня)  

прийом документів   13 - 22 серпня  

зарахування на бюджет  1 вересня  

початок навчання першокурсників   15 вересня  

Варіант 2: Завершення карантину на початку серпня. 

Учні 1-10-х класів закінчують навчання наприкінці травня та отримують відповідні 

документи (згідно з навчальними планами ЗЗСО – 29 травня 2020 р.). У 2020-2021 

навчальному році перший місяць навчання буде коригуючим. Учителі повинні будуть у 

вересні 2020 року здійснити зріз знань, ідентифікувати теми, за якими є пробіли, та 

компенсувати їх упродовж першого місяця навчання. Сам навчальний рік 2020/2021 

триватиме до кінця червня. ЗНО для учнів 11-го класу стартує в середині серпня і 

закінчується до середини вересня.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Продовжити організацію освітнього процесу в умовах дистанційного навчання, у тому 

числі планування кількості та обсягу завдань та контрольних заходів, з урахуванням 

https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/65481/
https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/65425/


принципу здоров'язбереження, запобігаючи емоційному, ментальному та фізичному 

перевантаженню учнів. 

Учителі-предметники 

до кінця 2019-2020 навчального року 

2. Провести підсумкове річне оцінювання навчальних досягнень учнів, враховуючи 

результати оцінювання з використанням технологій дистанційного навчання за другий 

семестр. 

Учителі-предметники 

до кінця 2019-2020 навчального року 

 

3. Завершити навчальний рік відповідно до структури, визначеної закладом загальної 

середньої освіти на початку навчального року, а також з урахуванням виконання календарно-

тематичних планів. 

Учителі-предметники 

до кінця 2019-2020 навчального року 

4. Розробити й затвердити графіки видачі випускникам 9-х класів свідоцтв про здобуття 

базової середньої освіти з урахуванням необхідності дотримання протиепідеміологічних 

вимог. 

Адміністрація школи 

до кінця навчального року 

5. Надіслати копії відповідних документів електронною поштою або в інший спосіб учням 1-

8, 10 класів, які не планують навчатися в іншому закладі освіти, з подальшим врученням 

оригіналу документа у вересні 2020-2021 навчального року.          

Червень 2020 

 

6. Завершити оформлення шкільної документації, зокрема заповнення класних журналів, 

після прийняття Урядом рішення щодо послаблення карантинних обмежень; 

Учителі-предметники, класні керівники 

до 15.06.2020  
 

7. Організувати на початку 2020-2021 навчального року в 2-11-х класах проведення вхідного 

оцінювання учнів з метою діагностування рівня навчальних досягнень учнів за попередній 

рік та планування подальшої роботи із систематизації, узагальнення та закріплення 

навчального матеріалу, що вивчався учнями дистанційно. 

Учителі-предметники 

вересень 2020 

3. СЛУХАЛИ: 

Волошину Л.О., директора школи, з інформацією щодо погодження графіка проведення 

дистанційних підсумкових робіт. Людмила Олександрівна підкреслила важливість графіка 

дистанційних перевірочних робіт та усних опитувань з метою недопущення перевантаження 

учнів і раціонального використання часу. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Погодити графік проведення дистанційних перевірочних робіт; 

До 05.05.2020 

2. Довести до відома учнів та їх батьків графік проведення всіх видів оцінювання (форма та 

вид оцінювання з кожного навчального предмета; необхідні для цього ресурси, дата та 

тривалість проведення оцінювання, кінцевий термін та спосіб їх подання). 

Класні керівники 

до 12.05.2020 

 

4. СЛУХАЛИ: 



Обізну Л.Є., заступника директора з навчально-виховної роботи, з інформацією щодо 

обираності  предметів для поглибленого вивчення у 8 класах у 2020/2021 навчальному році.  

Людмила Євгенівна окреслила, що в умовах реформування системи національної освіти в 

Україні, піднесення ролі творчої особистості в суспільстві особливо актуалізується проблема 

якісної підготовки учнів 8 класів з поглибленим вивченням різних предметів. У 

допрофільних класах, де інтелектуальний фон і позитивний мотив у навчально-пізнавальній 

діяльності учнів значно вищі, учителі забезпечують сприятливі умови для самореалізації 

здібних та обдарованих учнів. Людмила Євгенівна зауважила, що організація допрофільного 

навчання вимагає зважених кроків: ознайомлення з нормативно-правовою базою 

запровадження допрофільного та профільного навчання; аналіз кадрового складу школи й 

готовність учителів до викладання в допрофільних і профільних класах; розробка психолого-

педагогічного супроводу профільної освіти; розвиток індивідуальних здібностей учнів 5-7 

класів та розвиток творчих здібностей через факультативні курси, наявність матеріально-

технічної бази тощо. У школі було проведено анкетування учнів та батьків 8-х класів 

практичним психологом Лихо В.Л. з метою виявлення професійно значущих якостей 

особистості. Згідно з результатами анкетування, виявлено, що більшість учнів, приймаючи 

рішення щодо вибору поглибленого вивчення предметів у 2020/2021 навчальному році, 

обрали наступні предмети:  

8-А клас – математика; 

8-Б клас – українська мова та література; 

8-В клас -  українська мова та література. 

 
УХВАЛИЛИ: 

1. Враховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову підготовку педагогічних кадрів 

організувати поглиблене вивчення таких предметів у 8-х класах: 

8-А клас – математика; 

8-Б клас – українська мова та література; 

8-В клас -  українська мова та література. 

 

Голова педради               Л. Волошина 

 

Секретар                         О. Александрова 

 

 

Список педагогічних працівників школи, присутніх онлайн на засіданні педради № 6 від 

29.04.2020 р. 

 

1. Волошина Л.О. 

2. Обізна Л.Є. 

3. Семененко Л.А. 

4. Родіна І.А. 

5.  Руденко А.В 

6. Александрова О.В. 

7. Алєксєєв О.А. 

8. Аршинова І.В. 

9. Бескорсова Л.В. 

10. Боєва О.О. 

11. Бондаренко Н.В. 

12. Висторобець О.М. 

13. Волкова  І .М. 

14. Герман Т.М. 

15. Голубнича  О.О. 

16. Громова О.В. 

17. Дурнєва А.Г. 

18. Єфімова І. С. 

19. Зінченко-Конарєва О.В.  

20. Івончик С.С. 

21.  Калугіна Ю.В. 

22. Китайгородський А.В. 

23. Ключарьова О.М. 

24. Коваленко Л.М. 

25. Колісник Ю.О. 

26. Корнієнко С.І. 

27. Куриченко О.В. 

28. Лихо В.Л. 

29. Лось І.Г. 

30. Малигон Н.О. 



31. Міщенко В.М. 

32. Мельник О.М. 

33. Обух І.В.   

34. Панасенко Т.Є.  

35. Паніткіна В.А. 

36.Пахомова О.О. 

37. Петришенко Т.Є. 

38. Покровська Р.С. 

39. Полякова І.В. 

40. Попова І.В. 

41. Попова О.Г 

42. Різник Л.М. 

43. Скляр Я.В. 

44. Смірнова С.Г. 

45. Ситник В.І. 

46.Солдатова Л.А. 

47. Страхова Л.М. 

48. Супрун Н.В.   

49. Хороший М.М. 

50. Цибань О.Ф. 

51. Чорнойван І.В. 

52. Чорнойван І.В. 

53. Ярошенко О.Д. 

54.Яковлєв М. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


